## Russ Ballard e Tyketto no Casino Estoril em noite de lendas do rock mundial

Lendas do rock internacional, Russ Ballard e os Tyketto actuam, em exclusivo, no dia 14 de novembro, a partir das 21h30, no Salão Preto e Prata do Casino Estoril. São dois nomes de culto do rock que asseguram uma noite ímpar, prometendo electrizar todos os fãs portugueses com numerosos clássicos imortais do panorama da música mundial.

O Salão Preto e Prata será o epicentro de um espectáculo que celebra o legado e o futuro da música rock. Trata-se de um encontro histórico numa única noite que reúne duas gerações e estilos do rock, com Russ Ballard a dominar o palco com a sua força criativa e os Tyketto a carregar a tocha do hard rock moderno.

## **Russ Ballard**

Compositor e intérprete icónico, Russ Ballard continua a ser uma referência incontornável no rock, tendo composto êxitos para nomes como Roger Daltrey, Santana, Kiss, Hot Chocolate, Frida (ABBA) entre outras estrelas mundiais.

O êxito das suas canções reflecte-se nos mais de 50 milhões de discos vendidos. Russ Ballard lançou, recentemente, o novo álbum duplo "Songs From The Warehouse / The Hits Rewired" (2025), que inclui 13 novas canções concebidas durante o período da pandemia e uma seleção de grandes clássicos regravados com a dinâmica de uma energia renovada. Este trabalho prova que a inspiração e talento de Russ Ballard continuam a brilhar intensamente, trazendo frescura e paixão ao seu legado.

Russ Ballard irá revisitar alguns álbuns emblemáticos, nomeadamente "Russ Ballard" ou "The Fire Still Burns" e interpretar temas obrigatórios, como por exemplo, "Voices", "In The Night", "I Can't Hear You No More" ou "The Fire Still Burns".

## **Tyketto**

Os Tyketto são um dos grandes nomes do hard rock melódico. Liderados pelo carismático vocalista Danny Vaughn, alcançaram o culto mundial com o álbum "Don't Come Easy" e continuam a arrepiar plateias com temas como "Forever Young" e "Wings".

A banda Tyketto traz a Portugal o melhor do seu repertório, celebrando mais de três décadas de carreira de sucesso nos palcos internacionais.

Russ Ballard e Tyketto apresentam-se, no dia 14 de novembro, pelas 21h30, no Salão Preto e Prata do Casino Estoril. M/18. Preço: 39,5€.

As reservas podem ser efectuadas: Bilhetes Russ Ballard + Tyketto Live In Estoril 2025 - Ticketline

Mais sobre Russ Ballard: http://russballardmusic.com/

Mais sobre tyketto: https://www.tyketto.com/

Website Oficial Remember Minds: https://rememberminds.pt/

O Casino Estoril abre às 15h00 e encerra às 03h00, sendo a entrada limitada a maiores de 18 anos. O acesso só é válido após registo obrigatório e mediante a

apresentação de documento de identificação físico (Cartão de Cidadão, Bilhete de Identidade, Bilhete de Identidade Militar, Passaporte, Carta de Condução) ou aplicação móvel do Governo (App IGov). Sugere-se a chegada antecipada de forma a cumprir as formalidades do processo de registo.

Gabinete de imprensa da Estoril Sol III Tel: 214667700 \* fax: 214667970 Gabimprensa.cestoril@estoril-sol.com Agradecemos a divulgação desta notícia 29.08.25